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1. Sia S il grafico della funzione

T 3 (x, y) 7→ e3x+4y

dove T è il triangolo piano di vertici (0, 0), (4, 0), (0, 3). Calcolare∫
S

(
1 + 25z2

)1/2
dH2(x, y, z).

2. Stabilire se il campo

F (x, y) :=
(y,−x)
(y − x)2

, x 6= y

è conservativo. Calcolare ∫
C

F

dove C è il grafico della funzione

x 7→ x sinx, x ∈ [0, 4π]

e l’orientazione è scelta di modo che l’origine sia il punto iniziale.

3. Calcolare ∫
C

z dz

dove C è l’arco ottenuto intersecando la circonferenza di raggio 1 centrata
in (0, 1) con il primo quadrante del piano cartesiano e l’orientazione è quella
positiva.


